
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Киселевска, обвиняемый в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя г. Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый находился в гостях у приятеля, куда пришли потерпевший и их общая знакомая. После распития спиртного обвиняемый приревновал женщину к одному из гостей. Мужчины стали выяснять отношения сначала словесно, а затем между ними произошла драка. Сама «причина ссоры» в это время ушла в другую комнату, а драка закончилась тем, что обвиняемый нанес потерпевшему травмы, несовместимые с жизнью, и уснул рядом с ним на полу.

Женщина увидела произошедшее, когда вернулась в комнату, и вызвала сотрудников полиции.

Задержанный признал вину частично, однако в ходе предварительного расследования уголовного дела его вина была доказана в полном объеме.

По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1216465>

